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Wobei der Hinweis auf den expliziten Wert "3" zwar zielführend ist, aber der Hintergrund wie
sich der Wert zusammensetzt (und welche entscheidend sind), besser wäre. Bei mir zum
Beispiel "15" …

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/44017-kext-updater-problem-und-
ideenthread/?postID=658869#post658869

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/44017-kext-updater-problem-und-ideenthread/?postID=658869#post658869
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/44017-kext-updater-problem-und-ideenthread/?postID=658869#post658869

